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Takarásban is használják a közutakon a traffipaxot

Szigorúbb ellenőrzés 
a sok baleset miatt

Eddig rejtőzködés nélkül kiálltak a rend őrei a sebességm érő készülékkel az út szélére Fotó: Mártonfai D énes
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Cafeteria
Wessely Gábor
szerkesztoseg@tolnainepujsag.hu

A lbániában 45 ezer forint körüli a havi minimálbér, Lu
xemburgban 645 ezer táján mozog, az árfolyam-ingado
zástól függően. Ki, hova születik, olyan béres lesz. Ma

gyarország az európai középmezőnyben posztói, de az utób
bi időben feljövőfélben van, amit a munkaerőhiány is indokol. 
Kevés az orvos, kevés a mérnök, kevés a szakmunkás, de már 
a melós is kevés; csábítgatják egymástól a cégek a dolgozókat. 
Budapesten már olyan hirdetések olvashatók, melyek szerint 
anyagmozgatót, havi 200-250 ezerért, gépkezelőt 250-450 eze
rért, gumiabroncs-szerelőt 300 ezerért keresnek. És minde

nütt: plusz cafeteria. Vagy itt
Hajdanán is volt, 
csak épp más 
tételekből állt 
a cafeteria

egy szállodai hirdetés, ahol, 
amellett, hogy szállást és étke
zést kap az alkalmazott, meg
kínálják havi 150-200 ezer fo
rint plusz cafeteriával. Keres
nek szakácsot, felszolgálót, 
londinert, takarítót, mosoga

tót. Lehet, hogy több munkakör is bevállalható. Úgy, mint ré
gen. Csak akkor más tételekből állt a cafeteria.

Egy 1771-es dokumentum tanúsága szerint Tiszaalpáron 
akkoriban a tanítást, a kántorkodást és a jegyzősködést egy 
személy látta el. Nagy Mátyás ezekért a tevékenységekért a 
községtől évente tizenkét forintot és egy pár kapcát kapott. 
Emellett deputatum (egyéb járandóság, béren kívüli juttatás) 
rímén a község minden évben hat pozsonyi mérő őszi és fele
annyi tavaszi gabona alá való földet, négy szekér szénát, hat 
öl fát, ötven font sót, öt font faggyút, fél hízott sertést és négy 
icce vajat adott a kántortanítónak.

Hagyományokat 
idéztek az óvodában

Országosan romlott a köz
lekedési morál, nőtt a jog
sértések és a balesetek szá
ma, ezért a rendőrség taka
rásban is használja a traf
fipaxot. A megyében azon
ban kedvező a helyzet, amit 
a szigorítás akár tovább ja
víthat.

Ihárosi Ibolya
ibolya.iharosi@ mediaworks.hu

TOLNA MEGYE Az elmúlt évben 
összesen 314 személyi sérü
léssel járó baleset történt a 
megyében. Ebből 13 volt halá
los, 110 súlyos sérüléses, 191 
esetben pedig könnyű sérü
lés történ. Ezen balesetek kö
zül 123 következett be gyors
hajtás miatt, vagyis az összes 
baleset kicsit több, mint 39,1 
százalékát okozta a sebesség 
helytelen megválasztása, vá
laszolta kérdésünkre Komló- 
siné Kiss Anett sajtószóvivő.

Tavaly szeptember 13-ig 
230 személyi sérüléssel járó 
baleset történt a megye köz
útjain, az idei azonos időszak

ban néhánnyal kevesebb bal
eset következett be. A pontos 
számot, illetve a belső ará
nyokat nem hozta nyilvános
ságra a rendőrség, mondván, 
hogy néhány esetben a sérü
lés foka megváltozhat. Az el
múlt évben szeptember 13-ig
13-an haltak meg a megyé
ben közlekedési balesetben, 
az idén eggyel kevesebben. A 
személyi sérüléses balesetek 
34%-a sebességtúllépés miatt 
következett be. A számok azt

mutatják, hogy Tolna megyé
ben nem romlott a baleseti 
helyzet. Az eddigiekből per
sze nem lehet következtetni 
az évből még hátralévő hóna
pokra. Javulhat és romolhat 
is a helyzet. Általános tapasz
talat, hogy évszakváltáskor 
legalábbis átmenetileg meg
nő a közlekedési balesetek 
száma. Mint ismeretes, Tol
na megye már sok éve közle
kedési szempontból is az or
szág első három legbiztonsá

gosabb megyéje közé tarto
zik. Összehasonlításképpen: 
a legrosszabb év 1990 volt, 
akkor 70 közlekedési baleset
ben 81-en haltak meg Tolna 
megyében.

Országosan azonban nem 
olyan jó a helyzet, mint Tol
na megyében, ezért határo
zott lépésre szánta el magát 
az Országos Rendőr-főkapi
tányság és a döntés termé
szetesen Tolnára is érvényes. 
A betartott szabályok min
denkit védenek című köz
leményükben csalódottsá
guknak adtak hangot, hogy 
a partnerség jegyében előre 
bejelentett, jól látható módon 
végzett ellenőrzések nem je
lentettek általános visszatar
tó erőt. Nem váltottak ki jog
követő közlekedési magatar
tást. Sőt, az elmúlt időszak
ban csökkent a közlekedők 
ebbéli hajlandósága. A bal
eseti számok és a mögöttük 
húzódó jogsértések változat
lan rendőrségi gyakorlat és 
ellenőrzési intenzitás mel
lett nőttek.

SZEKSZÁRD Hagyomány a Szek
szárdi I. Számú Óvoda Kinder- 
gartenben, hogy a városi szü
reti rendezvénnyel egy időben 
mindhárom tagintézményük
ben, így a Wosinsky-, a Köl
csey- és a Bajcsy-oviban is szü
reti mulatságot rendeznek. Se
bestyén Györgyi intézményve
zető kiemelte: fontosnak tart

ják, hogy a gyerekek megis
merjék lakóhelyük hagyomá
nyait, így a szürethez kapcso
lódó szokásokat is. A Wosins- 
ky-óvodában idén a magyar 
és a német nemzetiségi hagyo
mányokat ötvözték. Szobabel
sőt rendeztek be és a gyerekek 
viseletben adtak műsort a szü
lőknek és a vendégeknek. H. E.

Rejtve is használhatóak az eszközök
Mivel jogszabály nem írja elő, 
hogy az ellenőrzéshez használt 
eszközöket látható módon kell 
elhelyezni, azok rejtve is hasz
nálhatók. Ez nemzetközileg is 
elfogadott gyakorlat. E mellett 
a rendőrség az elkövetkező idő
szakban közlekedésrendészeti 
akciókkal é s  kampányokkal lép 
fel a legveszélyesebb közleke
dési magatartások ellen, mint 
amilyen például a sebességtúl
lépés é s  a vezetés ittas vagy bó

dult állapotban. Fokozottan el
lenőrzik a gyorsforgalmi utak le- 
állósávjának használatára vo
natkozó szabályok megtartását, 
a passzív biztonsági eszközök 
használatát. A programok kö
zött prioritást élvez a közúti köz
lekedés legvédtelenebb résztve
vőinek, a gyalogosoknak, a ke
rékpárosoknak é s  a motorke
rékpárosoknak a védelme. Az 
ellenőrzések célja nem a bír
ságbevételek növelése.

Fontos, hogy korán megismerjék a hagyományokat Beküldött kép

Bárkával érkezik az ősz
SZEKSZÁRD Nyakunkon az ősz címmel nyílt m eg pénteken a Bárka Művészeti Szalon legújabb kiállítá
sa Szekszárdon, a Civil Információs Centrumban. Több mint húsz, az őszhöz é s  a szürethez kapcsolódó 
festm ény látható a tárlaton, amelyet három hónapon keresztül tudnak megtekinteni az érdeklődők. A 
kiállítást Lönhárd Ferenc, a Bárka elnöke nyitotta meg. H. E. Fotó: Mártonfai D énes

Irodalomtörténészek idézték fel az alakját

A költőre emlékeztek
SZEKSZÁRD írótanácskozással 
folytatódtak pénteken a múze
umi könyvtárban a hetven éve 
született Baka István tisztele
tére szervezett emlékév prog
ramjai. Bombitz Attila, Bor
sodi L. László, Fűzi László és 
Szörényi László irodalomtör
ténészek Móser Zoltán fotó
művész vezetésével idézték 
fel, hogy személyesen vagy 
irodalmi munkájuk révén mi
ként kötődnek Baka István
hoz és művészetéhez. Arról is 
beszéltek, hogy milyen kép él 
Baka Istvánról a kortársak kö
rében. A résztvevők egy-egy 
Baka-idézetet is megosztottak 
a hallgatósággal. H. E. A Megyei Múzeum könyvtárában rendezték a tanácskozást Fotó:M. K.
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